







Snashall Steel Fabrications Co. ⁹

PULHAM BUSINESS PARK, PULHAM, DORCHESTER, DORSET, DT2 7DX
TEL: 01300 345588 FAX: 01300 345533
WWW.SNASHALLSTEEL.CO.UK

General Data Protection Regulation (GDPR) 25/05/2018

Privacy Policy

This privacy policy sets out how Snashall Steel Fabrications Co Ltd uses and protects any information that you give Snashall Steel Fabrications Co Ltd when you use this website.

Snashall Steel Fabrications Co Ltd is committed to ensuring that your privacy is protected. Should we ask you to provide certain information by which you can be identified when using this website, you can be assured that it will only be used in accordance with this privacy statement.

Snashall Steel Fabrications Co Ltd may change this policy from time to time by updating this page. You should check this page from time to time to ensure that you are happy with any changes. This policy is effective from 25/05/2018.

What we collect

We may collect and use personal information for the performance of a contract to which you are party. Information that we may collect but is not limited to:

- name and iob title
- contact information including email address
- demographic information such as postcode, preferences and interests

What we do with the information we gather

We require this information to understand your needs and provide you with a better service, and in particular for the following reasons:

- Internal record keeping.
- We may use the information to improve our products and services.

Security

We are committed to ensuring that your information is secure. In order to prevent unauthorised access or disclosure, we have put in place suitable physical, electronic and managerial procedures to safeguard and secure the information we collect online.

Controlling your personal information

We will not sell, distribute or lease your personal information to third parties unless we have your permission or are required by law to do so.

You may request details of personal information which we hold about you. If you would like a copy of the information held on you please write to Snashall Steel Fabrications Co Ltd, Pulham Business Park, Pulham, Dorset, DT2 7DX. You also have the right to complain to the Information Commissioner who are the statutory body that oversees data protection law. They can be contacted at Information Commissioners Office, Wycliffe House, Water Lane, Wilmslow, Cheshire SK9 5AF.

If you believe that any information we are holding on you is incorrect or incomplete, please write to us or email to info@snashallsteel.co.uk. We will promptly correct any information found to be incorrect.











